





V' Intégrale définie



v Intégrale définie |/




B S
4

v Intégrale définie |/

V' Somme de Riemann



—_m_—_m—m— N
4

v Intégrale définie |/

V' Somme de Riemann 2- mﬂm




e
4

v Intégrale définie |/

v Somme de Riemann /[ 2- Wmmﬂﬂ

V' Théoréme fondamental du calcul



e ——————————————— e e
4

v Intégrale définie |/

v Somme de Riemann /[ 2- Wmmﬂﬂ

V' Théoréme fondamental du calcul

/ f(z) dz = F(b) — F(a)






V' Intégrale définie avec changement de variable



—

V' Intégrale définie avec changement de variable

V' Calcul d’aire



[N

V' Intégrale définie avec changement de variable
V' Calcul d’aire

Vv Aire entre 2 courbes



37

Exemple [ sinGaa) da

12




37

- /1 sin(3x) dz u = 3T

12




37

- /1 sin(3z) dx uw=3x du= 3dx

12




37

- / sin(3x) dx u=3r du=3dxr dx= d?u

12




- / sin(3x) dx u=3r du=3dxr dx= d?u

? .
S11NN U

/. du
> 3




- / sin(3x) dx u=3r du=3dr dxr= d?u

?

/' Sin U n
> 3

sin(3x)

i AN
[VARVERV.




’ sinwu
/ du
? 3

sin(3x)

[NANNA
VARV




uw =3 du= 3dx da:‘:d?u




uw =3 du= 3dx da:‘:d?u




uw =3 du= 3dx da:‘:d?u




uw =3 du= 3dx da:‘:d?u




uw =3 du= 3dx da::d?u




uw =93 du = 3dx da::d?u




uw =93 du = 3dx da::d?u




’ sinwu
/ du
? 3




uw =93 du = 3dx da::d?u




uw =93 du = 3dx da::d?u




uw =93 du = 3dx da::d?u




uw =93 du = 3dx da::d?u




uw =93 du = 3dx da::d?u




uw =93 du = 3dx da::d?u










- / sin(3x) dx U =3 du=3dr dr= d?u

37

4 sinu
d
[




2 d
- / Sin(SQZ) dx u=3r du=3dr dr = ?u

37

4 sinu COS U
du =
Y

31
4

3 3

NP




- / sin(3x) dx u=3x du=3dr dr= d?u

37

4 sinu COS U
du =
™ 3 3
4

3 37T T
4 COS 1 COS 1

3 3

NP




37
- / sin(3x) dx u=3x du=3dr dr= d?u

37| _
1 sinu COS U | & COS%7T COS% —\/75 \/75
n 3 3 Iz 3 3 3 3
T
4
-
4




37
- / sin(3x) dx u=3x du=3dr dr= d?u

3 . 37
1 sinu cCosSU |1 COS %TW COS % —\/75 \/75
3 du = — | — |
= 3
_________________________________________________ 7T
4
-
4




37
- / sin(3x) dx u=3x du=3dr dr= d?u

37| .
1 sinu cCosSU |1 COS %TW COS % —\/75 \/75
T 3
e R e T
1 /\ g 4
g ; |
o _____ :_x ____________i_ ______________
S -\ - T




- / sin(3x) dx u=3r du=3dxr dx= d?u

(?

/‘ Sin U n
> 3

=



- / sin(3x) dx u=3r du=3dxr dx= d?u

? .
S11NN U

/. du
> 3

Prise 2

=



uw =3 du= 3dx daz:d?u

=



du = 3dzx daz:d?u

=



du = 3dzx daz:d?u

=



du = 3dzx daz:d?u

TT 37T TT
(308312 COS 4~ COS g

3 3 3 3




du = 3dzx da::d?u

TT 37T TT
(308312 COS 4~ COS g

3 3 3 3




du = 3dzx dx:d?u
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Section 1.6 # 34 a 36
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On revient au cas qu’on a déja traite.
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X 1372—4217 :(§>_(3)

3 —3
9 3 1

u - 22 — 4

3 —2




- Calculer Iaire entre f(x) = 2 + 4z + 1 et
= 2 +2x+5 sur [—3,2]

g(z) =

[ 5@ g el +| [ 1) - ) as

903 —2 20
g -2 — Ax :(_>—(3)

9 -3 L % 20
o] (1))
3 . 3 3

/ @) - ola)

_|_

_|_




- Calculer Iaire entre f(x) = 2 + 4z + 1 et
= 2 +2x+5 sur [—3,2]

g(z) =

‘/3 f(@) —g(x) dz| + /2f(fv)—g(x) dz| + /1 F(z) — g(x) da
9 3 —2 20
u -2 — Ax — | — | — (3)
3 . 3

23 : 2 20 . -
| _ — 1) - (2 () (2




- Calculer Iaire entre f(x) = 2 + 4z + 1 et
= 2 +2x+5 sur [—3,2]

g(z) =

‘/32 f(@) = g(z) dz /12 f(z) —g(z) dx /12 f(x) — g(x) dz

2 /20
saatoa] =(F)-0

9 3 1 v 20
- -1l — Ax — (——> _ (_>
! o 3 3

_|_

_|_




- Calculer Iaire entre f(x) = 2 + 4z + 1 et
= 2 +2x+5 sur [—3,2]

g(z) =

‘/32 f(@) = g(z) dz /12 f(z) —g(z) dx /12 f(x) — g(x) dz

2 /20
saatoa] =(F)-0

_|_

_|_

4 3
9 3 1 v 20
- I — (——> _ (_>
! o 3 3
9 3 2
- - x? — Ay
3 1




- Calculer Iaire entre f(x) = 2 + 4z + 1 et
= 2 +2x+5 sur [—3,2]

g(z) =
‘/ f@) = g(a) o) +| | () —gla) da| + / f(z) - glz) da
2 /20
- B == ) —(3)
3 . 3

9 3 1 v 20
- -1l — Ax — (——> _ <_>
! o 3 3




- Calculer Iaire entre f(x) = 2 + 4z + 1 et
g(x) = —2* +2x+5 sur [—3,2]

+ +

[ 5@ g el +| [ 1) - ) as

r? — 4z o (?) - (3)

oof ~(D)-(2

/ @) - ola)




- Calculer Iaire entre f(x) = 2 + 4z + 1 et
= 2 +2x+5 sur [—3,2]

g(z) =
+ /jf(x)—

[ 5@~ o) da] 4
223 0
- Ix2—4x :(_>
3 3

227 7 20
od ()
3 3

—g(x) dx




- Calculer Iaire entre f(x) = 2 + 4z + 1 et
= 2 +2x+5 sur [—3,2]

g(z) =
+ /jf(x)—

[ 5@~ o) da] 4
223 0
- Ix2—4x :(_>
3 3

227 7 20
e ()6 ]
3 3

—g(x) dx




- Calculer Iaire entre f(x) = 2 + 4z + 1 et
= 2 +2x+5 sur [—3,2]

g(z) =
+ /jf(x)—

[ 5@~ o) da] 4
223 0
- Ix2—4x :(_>
3 3

213 o B 7 2()_27
—(3> (>— s

—g(x) dx




- Calculer Iaire entre f(x) = 2 + 4z + 1 et
= 2 +2x+5 sur [—3,2]

g(z) =
+ /jf(x)—

[ 5@~ o) da] 4
223 0
- Ix2—4x :(_>
3 3

213 o B 7 2()_27
—(3> (>— s

—g(x) dx




- Calculer Iaire entre f(x) = 2 + 4z + 1 et
= 2 +2x+5 sur [—3,2]

g(z) =
‘/ f(@) = g(w) dz| + / (&) gla) do| + / (2) — g(z) da

20 5, (20 g _ 1

A =3

22° 2 : B 7 20\ 27

3 |$—4CE2—(3> <3>_ 3

2373 > 2 B 4 7 B 11

3 'x_4x1 _<3> (3> e

Alre =




- Calculer Iaire entre f(x) = 2 + 4z + 1 et
g(x) = —2* +2x+5 sur [—3,2]

[, rr-s 0]

3 —2 20

) dx| + /12 f(z) — g(x) dx

- — 4x =

Alre =




g(z) =

[, rr-s 0]

3 —2 20

- Calculer Iaire entre f(x) = 2 + 4z + 1 et
= 2 +2x+5 sur [—3,2]

) dx| + /12 f(z) — g(x) dx

- — 4x =

Alre =




g(z) =

[, rr-s 0]

3 —2 20

203, LT 20\ | 27
el = () (3) -5

- Calculer Iaire entre f(x) = 2 + 4z + 1 et
= 2 +2x+5 sur [—3,2]

) dx| + /12 f(z) — g(x) dx

Alre =




g(z) =

[, rr-s 0]

3 —2 20

203, LT 20\ | 27
el = () (3) -5

- Calculer Iaire entre f(x) = 2 + 4z + 1 et
= 2 +2x+5 sur [—3,2]

) dx| + /12 f(z) — g(x) dx

Alre = = —




- Calculer Iaire entre f(x) = 2 + 4z + 1 et
g(x) = —a® +2x+5 sur [-3,2)

‘/:i“”‘gﬁﬁm-k/:f@»<m@dx+-[?mm—g@wm

11 2 11 49
Aire = ! _ =




g(x) =
/_ (@) = g(@) da

14 -

- Calculer Iaire entre f(x) = 2 + 4z + 1 et
— + 2x+5H sur [_3,2] T

[ 1)~ gtw) aa

/ 1@ - gle) da n

_I_

=

2 -

104

11 27 11 49
Aire = = —




- Calculer Iaire entre f(x) = 2 + 4z + 1 et
— + 2x+5H sur [_3,2] T

g(x) =
/_ (@) = g(@) da

14 -

[ 1)~ gtw) aa

/ 1@ - gle) da n

_I_

=

2 -

104

11 27 11 49
Aire = = —




g(z) =

- Calculer Iaire entre f(x) = 2 + 4z + 1 et
= —2°4+2x+5 sur [—3,21 T

‘/f (=) ~ g(a) da| + | [ 12f<x>—g<x> da| + | [ (@) - gla) da

11 2 11 49
Aire = ! _ =




g(z) =

- Calculer Iaire entre f(x) = 2 + 4z + 1 et
= —2°4+2x+5 sur [—3,21 T

‘/f (=) ~ g(a) da| + | [ 12f<x>—g<x> da| + | [ (@) - gla) da

11 2 11 49
Aire = ! _ =




Faites les exercices suivants

Section 1.6 # 37 ¢) a e)






v Changement de borne
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N
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v Changement de borne

v/ Fonction pair et fonction impair
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N
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v Changement de borne

v/ Fonction pair et fonction impair

V' Calcul d’aire



~

—~\

v Changement de borne
v/ Fonction pair et fonction impair

V' Calcul d’aire

V' Calcul d’aire entre deux fonctions






